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1.1 Qui utilise encore ce type d'habitat aujourd'hui ? 

 Les pêcheurs de bichiques (on en trouve à la rivière des roches) 

 Les touristes mauriciens     Les habitants de sainte-Suzanne  
1.2 Existe-t-il encore des paillotes aujourd'hui ? Si oui, où ? 

 oui à Saint-Denis      Non à Mafate      oui à Mafate 
1. 3 Cite au moins 3 bois utilisés pour la maison en madrier ? 

 Le camphrier, le murier, le caloupilé     Bois de fer, tamarin des hauts, petits natte et grand natte 

 Chêne, châtaignier, Erable 
1.4 En quoi peuvent être faits les murs de la case en bois sous tôle ? 

 En bouse de vache ou en torchis      En bois ou en tôle          En marbre 
1.5 Au 17e s. à quoi servaient les calbanons ? 

           A élever la volaille          A ranger les outils de jardin               A loger les esclaves 

2.1 Sur quoi repose une maison de maître ? 

 Le sang d des esclaves     Des pattes cochon     Un soubassement de pierre 

2.2 Pourquoi la maison modeste à 4 pans a-t-elle rencontre un tel succès ? 

 Elle demande peu de savoir-faire et utilise peu de matière 

 Elle demande des compétences importantes et utilise peu de matière 

 Elle demande peu de savoir-faire et utilise beaucoup de matière 

2.3 Où se situe le baro de la villa néoclassique en bois ? 

 Au croisement des chemins                Sur le toit              A l’entrée du jardin 

3.1 Donne 2 éléments de façade qu'on observe sur les maisons de notables du XIXème. 

 Les colonnes, les lambrequins     Une vieille dame, un chat     Une cheminée, une antenne parabolique 

3.2 Quel homme politique a influencé le style néoclassique en France ? 

 François Hollande      Napoléon     Jules César 

3.3 Par quoi est influencée la villa éclectique ?  

 Par la tour Eiffel     Par le mode de vie des esquimaux 

 Par les expositions coloniales, et la mode des différentes régions balnéaires françaises du début du XX° s. 

3.4 Quels événements provoque le développement de la petite case ? 

 La défaite d’Alésia     L'effondrement de l'économie sucrière, la 1ère guerre mondiale, et une épidémie de 

grippe espagnole.     L’élection du Général De Gaulle 

4.1 Qu'est ce qui caractérise les maisons des années 30-50 ? 

 Façade asymétrique surmontée d’un fronton nu et de motifs grecs. 
 Façade symétrique surmontée d'un fronton décoré et de motifs géométriques, les "baros" reprennent ces 

motifs. 
 Le donjon, les chemins de garde et les douves. 

4.2 Qui est le pionnier de l'architecture moderne ? 

  Paul Gauguin     Le docteur House     Adolf Lloos 
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4.3 Quel architecte construira le premier immeuble de 6 étages ? 

 Jean droit    Jean Bossu     Marcel Bossu 

5.1 En quoi la case Tomi est-elle adaptée à la vie tropicale et au "mode d'habiter local "? 

 L'entrée a son auvent de protection et une petite terrasse couverte entre la cuisine et le séjour, ossature 

bois, bardage tôle fine, toiture 2 pans.     L’entrée n’a pas d’auvent de protection et une grande terrasse 

découverte entre la cuisine et le séjour, ossature métal, bardage bois, toiture 4 pans. 

 Elle n’est pas adaptée 
5.2 Pourquoi les cases SATEC connaitront moins de de succès que les cases Tomi ? 

 Elle ne possède pas de porte d’entrée     Elle est trop adaptée au climat local     Elle est moins adaptée 

au climat local. 

5.3 Sur quoi s'appuie la construction des cases bourbons bois ? 

 Sur un système de poteaux en bois.     Sur la technologie du Placoplatre     Sur des bouteilles de dodo 

5.4 Qu’est ce qui disparait souvent dans la maison d'entrepreneur ? 

 Le parallélisme     La symétrie      Le toit  
6.1 Quelle loi est votée en 1964 et à qui la doit-on ? 

 La d'orientation et de programmation pour la justice par Dominique Perben 

La loi anti-bidonvilles  de debré     La loi de la selection naturelle de Darwin 
6.2 Quel va être l'objectif des architectes des immeubles des années 70-90 ? 

 Ils refusent de construire les toits pour que l’on puisse dormir à la belle étoile 
 Ils veulent construire des villes à la campagne pour profiter du « bon air » 
 Ils veulent reconstruire de la vile et remettre l'habitant au centre des préoccupations urbaines.  

6.3 Quelle conséquence encore réelle aujourd'hui entraine le régime de défiscalisation mis en place par l'état en 

86 ? 

 Augmentation des prix du foncier.     On a le droit de construire des maisons dans les arbres 
 Les terrains sont distribués à tout le monde 

6.4 Sur quoi se base l'immeuble contemporain ? 

 Sur la hauteur de plafond     C'est un immeuble adapté au climat et à l'évolution de la société. 
 C’est un immeuble en sous-sol 

7.1 Quelles sont les caractéristiques de l'habitat semi collectif ? 

 Logements individualisés avec jardinets, accolés, en bande ou deux par deux, en ligne ou décalés. 
 Sale     On ne peut y vivre que la moitié du temps. 

7.2 Quelle exigence est demandée au maître d'œuvre dans le cadre du logement évolutif ? 

 Un effort financier     Un effort de conception sur la fonctionnalité du logement (agencement, taille des 

pièces) et son évolutivité.      De finir les travaux dans les temps. 

7.3 De quoi s'inspire la maison d'interprétation régionale ? 

  Des paillotes      Des formes, couleurs, motifs des maisons traditionnelles     Des immeubles 

malgaches 

 

 

 

 

 


